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Kynutb kBapTupy 3a 4 280 000 pybnen Ha yn Lymnnosa, 17

YyBawlckas Pecnybnuka, Fopoackon okpyr Yebokcapsbl, Yebokcapbl, yn Lymunosa, 17

4 280 000 P %]
85 600P 3a M*

50.00 m’ 29.00 M’ 6.00 M’ 4135

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpoaaéTcs ABYXKOMHATHas KBapTupa naowanblo 50 KBafpaTHbIX METPOB Ha YETBEPTOM 3TaXKe MATUITAXXHOrO NMaHebHOro AoMa. XKuas niowanb
cocTaBnseT KOM(OpPTHble 29 KBaApaTHbLIX METPOB, KYXHS 3aHUMaeT 6 KBaApaTHbIX METPOB, YTO CO34AET OT/INYHbIE YC/IOBUS ANS MPUrOTOBEHUS 1
npréma nuwm.Hannyve pasfnenbHoro caHysna fobasnseT yaobcTea B NoBceAHEBHOE UCMOb30BaHME. Ha AMHHbIA MOMEHT B JOME MEHSTCA
KOMMYHWMKaLWKn. TakxXe B BalleM pacrnopsiKeHnn 6ankoH-n04Xus, FAe MOXXHO OpraHn3oBaTh HEOObLLIOW 3eNEHbIN YronoK AN MecTo AN XpaHeHuUs
Belen. s Monoabix ceMein ¢ AeTbMU 0COBEHHO aKTyaslbHO BA13Koe pacrnoNoXKeHne AeTCKUX CafloB, @ TakXKe Hasnyme WKOJbl, My3blKasbHOM
LWKOJbl U Napka Henofanéky. Ana noaaepxxaHns opMbl 1 aKTUBHOTO OTAbIXa PSAOM PACMON0XKEHbl (PUTHEC-LLEHTPbI U TOProBble KOMMEKCHI
Magparackap, Wynawkap,lLlynalwkapckuin peiHOK, FAe MOXXHO npuobpecty BCé Heobxoammoe ANs Xn3HuU. KpoMe Toro, passuTas MHPPACTPyKTypa
panoHa BK/OYaeT B cebs nonynspHble 3aBefieHns 0bLLeCTBEHHOro NMTaHNs, KuHoTeaTp. KofoBas ABepb Ha BXo4e B NoAbess obecneynBaeT
LONONHUTENbHY 6€30MacHOCTb 1 KOMGOPT XnTenein. YLobcTBo NapkoBKy aBToMobMs 0becrnevynBaeTcs Haam4nem MecT Bo ABope AoMa. OCTaHOBKa
06LLecTBEHHOro TPAHCMOPTa TakXXe B LIAroBon AOCTYNHOCTU . Be3 obpeTeHns, B KBapTMPe HUKTO He MPonmMCaH.
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[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79191382876
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 Twun gomMa MaHeNbHbIN
STax 4 STaXKen Bcero 5

Mnowanb xunas 29.00 KB. M Mnowanb KyxHu 6.00 KB. M
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